

## Страница писем

Среди добрых людей

В Шкуринской живёт семья Александра и Оксаны Чеканиных, которая помогает людям. Вот и я убедилась в этом на собственном примере. Ребята помогли мне добраться на УЗИ в Староминскую, отвезли на электричку, когда ехала в санаторий, и забрали оттуда по завершению срока лечения. Спасибо добрым людям.

Е. НЕДИЛЬКО.



# Служба на благо всех

## Государственному пожарному надзору 97 лет

На сегодняшний день в России свыше 15 тысяч сотрудников государственного пожарного надзора контролируют обеспечение пожарной безопасности на промышленных и гражданских объектах. Среди них – сотрудники Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Кущёвского района Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю.

щёвского района УНД и ПР Главного МЧС России по Краснодарскому краю – капитан внутренней службы Людмила Александровна Калабанова.

Сотрудниками отдела НД и ПР Кущёвского района проводятся проверки противопожарного состояния зданий и сооружений. Совместно с сотрудниками ОМВД Кущёвского района, 38 ПСО ФПС ГУ МЧС России по Краснодарскому краю, работниками ВДПО, социальной защиты населения ведётся большая профилактическая работа.

В настоящий момент в составе отделения четыре штатные должности.

Это начальник ОНД и ПР Кущёвского района УНД и ПР Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю – майор внутренней службы Дмитрий Андреевич Сытников;

старший дознаватель ОНД и ПР Кущёвского района УНД и ПР Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю – старший лейтенант внутренней службы Андрей Андреевич Алябьев;

старший инспектор ОНД и ПР Кущёвского района УНД и ПР Главного МЧС России по Краснодарскому краю – капитан внутренней службы Алексей Валерьевич Скирда; инспектор ОНД и ПР Ку-

### ЕСТЬ ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ

**Долг, честь, совесть – основные качества сотрудников отделения, которые ежедневно несут свою службу на благо района, края, Родины.**

Итог комплексного подхода к вопросам обеспечения пожарной безопасности – предупреждение большого количества пожаров, сохранение жизни и здоровья десятков людей.

Долг, честь, совесть – основные качества сотрудников отделения, которые ежедневно несут свою службу на благо района, края, Родины.

*Инспектор ОНД и ПР Кущёвского района*

**Л. КАЛАБАНОВА.**

## Самая-самая

98-й юбилей отпраздновала жительница ст. Кущёвской, труженица тыла Антонина Романовна Сафонова.

Зам. председателя районного Совета ветеранов Ольга Сухорукова и актив Совета поздравили именинницу со знаменательным событием, вручили цветы и подарки.

Выразили слова искренней признательности и благодарности за труд в годы войны и послевоенное время, пожелали крепкого здоровья, благополучия и светлых дней.

Антонина Романовна родилась в ст. Ленинградской Ленинградского района. Позже семья переехала в ст. Кущёвскую. В годы войны, как и многие её сверстники, Тоня копала окопы и трудилась в колхозе. В мирное время работала на кирпичном заводе и мясокомбинате в Кущёвской.

У Антонины Романовны 3 дочери, 5 внуков и 7 правнуков. Они окружили её заботой и помогают оставаться жизнерадостным человеком. Все дети считают свою маму самой заботливой и любящей мамой на свете.



*А. ДРОНЬ.*

## Буду волонтером



В современном обществе занятие волонтерством уже не является чем-то необычным. Всё больше подростков и молодых людей увлекается этим направлением социальной активности.

О том, насколько развита эта сторона деятельности в Кущёвском районе, мы решили узнать у руководителя Молодёжного комплексного центра Евгения Геннадьевича Сытникова.

Как выяснилось, в МКЦ разные векторы волонтерской деятельности: здоровый образ жизни, спорт, туризм, гражданско-патриотический, экологический, духовно-нравственный, антинарко, антитеррор, клубы по месту жительства, творчество.

При организации мероприятий молодые люди подают заявки на портале добро.ру на вакансии волонтеров и приходят на помощь при проведении мероприятий. Посещаемость ребят – порядка 10 волонтеров в неделю. В месяц задействовано около 20. Это юноши и девушки от 14 до 18 лет.

Евгений Геннадьевич отмечает главное качество волонтера – инициатива безвозмездно заниматься общественно-полезными делами.

Я попробовал поучаствовать в волонтерской деятельности. Мне предложили оказать помощь Молодёжному центру в плетении сетей для военнослужащих СВО. Участие в этом важном деле дало мне познавательный опыт – стану старше, обязательно подам заявку на получение волонтерской книжки.



**А. ГАВРИЛОВ,**

*учащийся объединения «Перо Жар-птицы», юнкор газеты «Вперёд».*

## Футбольный фестиваль

На стадионе «Урожай» состоялся традиционный детский футбольный фестиваль на призы ООО «Старая Мельница» при непосредственном участии Кущёвской спортивной школы «Лидер». Второй год в гости к кущёвским командам «Динамо» и «Сокол» приезжают четыре соседних района: «Чемпион» — Крыловская, «Хет-трик» — Каневская, «Витязь» — Староминская и СК «Родина» — Павловская.

На центральном поле сражались ребята не старше 2012 года рождения. Регламент проведения соревнований был продуман до мелочей, и после предварительного этапа в двух группах по три команды образовались серебряная и золотая лиги с продолжением турнира, но с другими соперниками. В результате трёхчасовой борьбы за мяч, зрители увидели огромное количество интересных моментов и самое главное, за что мы любим футбол, – голов. Палящее солнце не мешало ребятам, оно иногда пряталось за тучки, давая юношам время передохнуть от зноя. А ведь прошлый годный фестиваль проходил под проливным дождём и оставил холодные воспоминания... Но вернёмся к турниру.

Итак, в серебряной лиге победителем стала команда СК «Родина» из ст. Павловской. Вторыми вышли кущёвские динамовцы, а третьими призёрами – дружная и самая младшая на турнире команда «Чемпион».

В золотой лиге призёры расположились так: Сокол, «Витязь» – Староминская и «Хет-трик» – Каневская. Самой зрелищной



Мальчишек подружил мяч.

получилась игра между двумя последними коллективами, где староминчане вроде бы легко повели 3:0, но бойцовский характер воспитанников прекрасного в прошлом футболиста Сергея Илькуна буквально перевернул всё с ног на голову во втором тайме. И вот красивый каневский камбек, 3:3! Староминчане оказались на строчку выше только по дополнительным показателям за счёт одного гола.

На награждении руководитель «Старой Мельницы», Э.Н. Огнев вручил всем участникам памятные, эксклюзивные медали турнира, кубки и индивидуальные призы. Дипломы были вручены от Кущёвской спортивной школы «Лидер». Ну а изюминкой фестиваля по традиции стал богатый стол для ребят, предоставленный веду-

щей «Бургерной» Кущёвского района. Ребята и судьи попробовали вкуснейшую пиццу с прохладительными напитками. Благодарственное письмо от директора МАУ ДО КСШ «Лидер» А.Н. Птах за многолетнюю помощь в развитии детского районного футбола было вручено руководителю ИП – А.Н. Бектемировой.

Футбольный праздник для детей удался! Он стал возможен благодаря уверенной работе в поле двух юных арбитров: Игоря Павлова и Ростислава Семеновко, которые являются воспитанниками старшей группы КСШ «Лидер» и также учатся футболному мастерству.



**В. БИРЮКОВ.**

*Спортивный обозреватель газеты «Вперёд».*

*Фото автора.*